

---

**EDITAL N.º 01/2017 – Processo Seletivo Externo**  
**RETIFICAÇÃO 003**  
**Tempo de Duração da Avaliação Escrita**

Retificação do Edital 01/2017, relativo ao processo de seleção para ingresso no Curso de Mestrado Profissional em Álcool e outras Drogas do HCPA, publicado em 20 de abril de 2017.

**III – Do Processo Seletivo e Critérios de Avaliação**  
**Item “b” - Avaliação Escrita**

**Onde se lê:**

*Este exercício escrito terá **duração máxima de 90 (noventa) minutos** e ocorrerá no dia 20/06/2017, às 14h nas dependências do Centro Colaborador em Álcool e Drogas da Unidade Álvaro Alvim, situada na Rua Professor Álvaro Alvim, nº 400, – 4º andar, Porto Alegre – RS.*

**Leia-se:**

Este exercício escrito terá **duração máxima de 2 horas e meia** e ocorrerá no dia 20/06/2017, às 14h nas dependências do Centro Colaborador em Álcool e Drogas da Unidade Álvaro Alvim, situada na Rua Professor Álvaro Alvim, nº 400, – 4º andar, Porto Alegre – RS.

Porto Alegre, 07 de junho de 2017.

Comissão de Seleção do Mestrado